
 
 
 
 
 

Danubius Szálloda és Gyógyüdülő Rt. 
 

 
A Danubius Hotels Rt. közleménye a dematerializációra be nem nyújtott 

nyomdai úton előállított részvények 
pénzbeli ellenértékének kifizetéséről 

 
 
A Danubius Hotels Rt. (bejegyezve a Fővárosi Bíróság Cégbíróságán, cégjegyzék száma: Cg. 
01-10-041669, székhelye: 1051 Budapest, Szent István tér 11.) ezúton tájékoztatja minden 
tisztelt részvényesét, hogy a Danubius Hotels Rt. az érvényesen be nem nyújtott nyomdai 
úton előállított részvények helyébe lépő dematerializált részvényeket – a törvényi 
előírásoknak és a közgyűlési határozatnak eleget téve – a Budapesti Értéktőzsdén 
befektetési szolgáltató közreműködésével tőzsdei ügylet keretében értékesítette. 
 
Az érvényesen be nem nyújtott részvényeket a Danubius Hotels Rt. 2004. október 4-ével 
érvénytelenné nyilvánította. Az érvénytelenné nyilvánított értékpapír forgalom tárgya nem 
lehet, azonban annak a KELER Rt.-nél (1075 Budapest, Asbóth u. 9-11.) történő átadásával 
tulajdonosa, vagy annak meghatalmazottja követelheti az értékesített dematerializált 
értékpapír ellenértékét. A KELER Rt.-nél a kifizetés teljesítése készpénzzel vagy átutalással 
történhet. 
 
A részvények postai úton történő benyújtását a KELER Rt. nem tudja elfogadni, ezért 
kérjük, hogy az értékpapírokat a tulajdonos vagy meghatalmazottja személyesen nyújtsa be 
munkanapokon 9 és 15 óra között a KELER Rt.-nél, ahol készpénzes kifizetésre reggel 9 és 
12 óra között van lehetőség. A kifizetéshez a be nem nyújtott részvények, a személyi 
igazolvány, illetve az adókártya, valamint a részvények bekerülési értékének igazolására 
szolgáló dokumentum bemutatása szükséges. 
 
Az értékesítés során 6 269 db részvényt értékesített a Danubius Hotels Rt. 4 949,- Ft 
átlagáron. A részvények értékesítésével kapcsolatban felmerült költségeket a Társaság nem 
kívánja áthárítani egykori részvényeseire. 
 
A pénzbeli ellenérték iránti igény 2005. április 11-étől érvényesíthető. A Danubius Hotels Rt. 
képviseletében eljáró KELER Rt. a pénzbeli ellenértéket az értékpapírban megtestesített 
követelés elévülésére irányadó szabályok figyelembevételével meghatározott időpontig fizeti 
ki. 
 
 
Budapest, 2005. április 4. 
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